
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ ΤΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΜΟΣΧΑΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ
Την επίσκεψη εργασίας στην Ινδία πραγματοποίησε με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριαρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου μεταξύ 7 και 11 Απριλίου 2016 ο Προϊστάμενος της
Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί των ιδρυμάτων εξωτερικού Επίσκοπος Μπογκορόντσκ
Αντώνιος.

Στον αερολιμένα του Δελχί τον Ιεράρχη υποδέχθηκε ο επικεφαλής του Προξενικού Τμήματος της
Ρωσικής Πρεσβείας στην Ινδία κ. Μ. Βορομπιόφ και ο Ηγούμενος Σεραφείμ Κράβτσενκο,
Γραμματέας του Συνοδικού Τμήματος Φιλανθρωπίας και Κοινωνικού Έργου της Ρωσικής
Εκκλησίας.

Στις 8 Απριλίου ο Επίσκοπος Αντώνιος μετέβη στο χώρο, όπου κατοικούν οι Ρώσοι διπλωμάτες -
υπάλληλοι της Ρωσικής Πρεσβείας, επιθεώρησε κτίριο, το οποίο παραχωρήθηκε για τέλεση θείων
ακολουθιών από την Ορθόδοξη κοινότητα και επισκκέφθηκε το σχολείο μέσης εκπαιδεύσεως.

Αυθημερόν ο Θεοφιλέστατος κ. Αντώνιος είχε συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Ινδία κ. Α. Καντάκιν. Συζητήθηκαν θέματα ποιμαντικής μέριμνας των Ρώσων
ομογενών οι οποίοι είναι χριστιανοί Ορθόδοξοι και κατοικούν στην πρωτεύουσα της Ινδίας. Ἐν
κατακλείδι μιας μακράς συζητήσεως, η οποία διεξήχθη σε θερμό κλίμα, πραγματοποιήθηκε
ανταλλαγή ενθυμίων.

Επίσης αυθημερόν απόγευμα ο Επίσκοπος Αντώνιος αναχώρησε για την πόλη Τσεννάι, όπου
αμέσως μετά την άφιξη κατευθύνθηκε στο Ρωσικό Κέντρο Επιστήμης και Πολιτισμού και
συναντήθηκε με τον Διευθυντή του κ. Μ. Γκορμπάτοφ.

Στις 9 Απριλίου Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος προεξήρχε Θείας Λειτουργίας στην βασιλική
Αγίου Θωμά, στον τόπο ταφής του Αγίου Αποστόλου, ο οποίος κήρυξε το Ευαγγέλιο στο χώρο της
Ινδίας, συλλειτουργησάντων του Ηγουμένου Σεραφείμ, του Ιερομονάχου Αμβροσίου Ματσεγκορά,
κληρικού του Ιερού Ναού Αγίας Αικατερίνης Ρώμης, και διακόνου Ίγκορ Τσαριόφ, κληρικού του
Ιερού Ναού Γενεσίου του Προδρόμου στην Πρέσνια Μόσχας.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας ο κ. Αντώνιος κήρυξε το θείο λόγο και διαβίβασε στο
εκκλησίασμα την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Κυρίλλου.

Επίσης απένειμε το επετειακό μετάλλιο «Σε ανάμνηση της χιλιετίας κοιμήσεως του Αγίου
Ισαποστόλου Πρίγκιπος Βλαδιμήρου» στον κ. Μ. Γκορμπάτοφ για την υποστήριξη των Ρώσων
ομογενών.

Αυθημερόν ο Επίσκοπος Αντώνιος είχε συνάντηση με τον Γενικό Πρόξενο της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στο Τσεννάι κ. Σ. Κότοφ και ἐν συνεχείᾳ μετέβη στο όρος του Αγίου Θωμά, όπου
σύμφωνα με παράδοση ο Απόστολος δέχθηκε μαρτυρικό θάνατο. Ακολούθως ο κ. Αντώνιος
αναχώρησε για το Δελχί.



Την Δ’ Κυριακή της Αγίας και Μεγάλης Τεσσρακοστής, στις 10 Απριλίου, ο Προϊστάμενος της
Διευθύνσεως του Πατριαρχείου Μόσχας επί των ιδρυμάτων εξωτερικού τέλεσε Θεία Λειτουργίας
Αγίου Βασιλείου του Μεγάλου στην «Λευκή» Αίθουσα της Πρεσβείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας
στο Δελχί. Παρέστη πλήθος πιστών, μεταξύ των οποίων και πολυπληθείς υπάλληλοι της Ρωσικής
Πρεσβείας.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Ιεράρχης απένειμε εκ μέρους του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Κυρίλλου πατριαχικές τιμητικές διακρίσεις μητρότητος σε δύο υπαλλήλους της
Ρωσικής διπλωματικής αποστολής

Ακολούθως ο κ. Αντώνιος απάντησε σε ερωτήσεις των πιστών και ειδικότερα σχετικά με τις
προοπτικές κατασκευής Ορθοδόξου Ιερού Ναού στο Δελχί της Ινδίας και την οργάνωση
ολοκληρωμένου ενοριακού βίου.

Επίσης αυθημερόν ο Ιεράρχης είχε συνάντηση με τον Πρέσβη της Ρωσίας στην Ινδία και το
απόγευμα επισκέφθηκε το Ρωσικό Κέντρο Επιστήμης και Πολιτισμού, όπου έτυχε θερμής υποδοχής
από την Διευθυντή του κ. Φ. Ροζόφσκυ.

Στις 11 Απριλίου ο Επίσκοπος Μπογκορόντσκ Αντώνιος με τη συνοδεία του αναχώρησε για Μόσχα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49609/
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